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На MINI MAXI лиги у Банатском Карловцу 
ЗА ОФК ПЛАНДИШТЕ, ДВЕ ЗЛАТНЕ МЕДАЉЕ 

И ПЛАСМАН НА ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО 

 На Турниру у малом фудбалу MINI 
MAXI лиге у Банатском Карловцу ОФК 
Пландиште остварило је одличне резултате, 
две златне медаље и пласман на државно 
првенство. Овај турнир се организује под 
покровитељством Фудбалске футсал 
асоцијације Србије, у различитим узрасним 
категоријама. 

У изузетно јакој конкуренцији, екипа 
ОФК Пландишта генерација 2015 освојила је 
прво место и тиме остварлила велики успех и 
изборила пласман на државно првенство које 
се одржава у Крагујевцу. 

Перспективни малишани ОФК 
Пландишта, са својих 9 година показали су да 
квалитетом могу да се носе са било којом 

фудбалском екипом са овогодишњег Турнира 
у Банатском Карловцу. Златне медаље којим 
су се окитили и пласман на државно првенство 
је нешто што ће ови малишани памтити.  

ОФК Пландиште се на овом Турниру 
окитио још једним златом, у узрасној 
категорији фудбалера и фудбалерки 2016 
годиште који су такође у својој категорији 
били најбољи на Турниру, освојили прво место 
и остварили пласмана на државно првенство 
које се ове године одржава у Старој Пазови. 

 Овако велики успех је резултат 
озбиљног рада и труда који заједно са 
играчима улажу и њихови тренери. Оно што 
посебно краси ове малишане и спортске 
раднике ОФК Пландиште је, без сумње 
победнички дух и међусобно поверење и 
слога. 

АКТИВНОСТИ САВЕТА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 
 

УРУЧЕНА АУТОСЕДИШТА ЗА МАЛИШАНЕ РОЂЕНЕ У 2023. ГОДИНИ 
 

Круна и овогодишње активности Савета за безбедност саобраћаја општине Пландиште 
засигурно јесте куповина ауто седишта за најмађе суграђане и становнике општине Пландиште, 
рођене у 2023 години. Из буџета Општине Пландиште издвојена су средства. за куповину 68 
аутоседишта колико је укупно било новорођенчади у прошлој години. Родитељи детета који 

подносе захтев за 
добијање 
аутоседишта дужни 
су да испуне 
одређене услове а 
један од услова је да 
су настањени на 
територији општине 
Пландиште.  
(наставак на стр. 3) 
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ИЗВЕШТАЈ СА 30. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 

 
НОВИ ДИРЕКТОР У ЈП „ПОЛЕТ“ ПЛАНДИШТЕ 

 
 Последња 30. седница Скупштине општине Пландиште одржана је у понедељак, 19.02.2024. 

године. На дневном реду седнице којом је председавао Љубомир Ракић, председник СО 
Пландиште, укупно је било 7 тачака. Поред одборника (15), седници су присуствовали, председник 

општине и заменик, Јован Репац и 
Душан Ћурчић, заменик 
председника СО Пландиште, Владан 
Младеновић као одборник и в.д. 
начелника Општинске управе, Игор 
Ђорђевски. 
 Одборници су прво разматрали 
Предлог Одлуке о вршењу екстерне 
ревизије завршног рачуна буџету 
Општине Пландиште за 2023. годину. 
Известилац по овој тачки је рекао да је Општина Пландиште средином јануара ове године добила 
одобрење Државне ревизорске институције да ангажује друго лице за ревизују завршног рачуна 
буџета општине Пландиште за 2023. годину. Након тога, одборници су разматрали Предлог Решења 
о давању сагласности на Уговор о јавно–приватном партнерству за поверавање обављања комуналне 
делатности зоохигијене спровођењем мера дезинфекције, дезинсекције и дератизације на територији 
општине Пландиште. Уговор ће закључити Општина Пландиште и Еко Сан Плус д.о.о. из Београда. 
 На дневном реду 30. седнице СО Пландиште био и Предлог Решења о разрешењу директора 

Јавног предузећа „Полет“ Пландиште Мирослава Петровића, дипл. инг. производног менаџмента 
из Пландишта, након његовог подношења оставке на место директора. После тога, одборници су 

гласали за именовање Јована Кнежевића, 
дипломираног правника из Вршца за в.д. 
директора ЈП „Полет“ Пландиште, на годину 
дана. 
 У оквиру тачке отуђења непокретности у 
јавној својини општине Пландиште за 2024. 
годину је речено да се Програм доноси ради 
детаљнијег одрђивања грађевинског земљишта 
других непокретности чије је отуђење планирано 
у 2024. години као и осталог земљишта у складу 

са Законом и одговарајућом планском документацијом, ако је отуђење у складу са интересом 
Општине Пландиште. Одборници су разматрали и Предлог Решења о образовању Комисије за 
планове чији је задатак да обавља стручне послове у поступку израде и спровођења планских 
докумената из надлежности јединице локлане самоуправе, стручне послове усклађености 
урбанистичког пројекта са планским документом и Законом, као и да даје стручна мишљења по 
захтеву надлежног органа јеинице локалне самоуправе. 

 На овој седници је Раде Брдар, дипломирани инжењер пољопривреде из Милетићева 
именован за новог председника Надзорног одбора ЈП „Полет“ Пландиште, након што је, по речима 

известиоца, Милош Манојловић, дипломирани правник из Вршца, досадашњи председник дао 
оставку на то место. 
 Све одлуке донете су већином гласова. 
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(наставак са стр.1) 

 
 Председник Општине, Јован Репац је 
овом приликом рекао да Општина, заједно са 
Саветом за безбедност саобраћаја општине 
Пландиште, већ пету годину спроводи ову лепу 
акцију и да је до тада подељено око 400 
аутоседишта за малишане. И ове године 
набављене су квалитетна аутоседишта која могу 
да користе деца до  треће године. Истовремено, 
жеља Општине и Савета за безбедност 
саобраћаја је да помогне родитељима, да буде 
уштеда за кућни буџет па је одлучено да 
купљена седишта буду универзална верзија, 
како би се дуже користила. Том приликом, 
председник општине Пландиште Јован Репац, 
који је родитељима уручио столице, је рекао да 
је жеља Општине, пре свега, безбедност деце, а 
затим и мала помоћ буџетима родитељима. Ана 
Биро, из Јерменоваца, мајка троје деце која је 
аутоседиште добила за бебу која има само 6 
месеци, захвалила је Градској кући Пландиште 
на великодушној донацији и помоћи 
родитељима. 
 – Безбедност деце нам је на првом месту, 
посебно у саобраћају. Дакле, после куповине 
прве опреме, прве носиљке којом дете изводимо 
из породилишта, ово је следеће седиште које 
малишани треба да користе до треће године. 
Нама, као родитељима и возачима, много је 
лакше када су деца безбедна, привезана у 
аутомобилу и могу мирно да седе и путују, 
рекла је и Ана Биро. 
 Поводом предстојећих активности Савета 
за безбедност саобраћаја, председник Општине 
који је уједно и председник Савета је изјавио да 
ће се и убудуће организовати едукативне 
позоришне представе за ученике нижих 
разреда, од 1. до 4. као и такмичење у вожњи 
бицикла. Савет за безбедност саобраћаја у 
општини Пландиште сваке године настоји да 
унапреди свој рад и обогати активности на 
добробит свих а пре свега за безбедност деце у 
саобраћају. 

У ИСТОРИЈСКОМ АРХИВУ  
ГРАДА НОВОГ САДА 

 
ПРЕДСТАВЉАЊЕ 

КОЛОНИСТИЧКИХ НАСЕЉА ИЗ 
ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 

 
 Недавно је Удружење ратних добровољаца 
1912-1918, њихових потомака и поштовалаца 
"Обилић" Нови Сад заједно са Историјским 
архивом града Новог Сада организовао 
представљање колонистичких насеља насталих 
после Првог светског рата у општини Пландиште. 
Општина Пландиште је мања општина са са 7 
колонистичких насеља насталих у том периоду, 
(Милетићево, Банатски Соколац, Александров Гај 
(Купиник), Велика Греда, Стари Лец, Крива Бара 
(Марковићево) и Хајдучица. 

 Догађај је одржан поводом јубилеја "Сто 
година од колонизације српских ратних 
добровољаца". Учесници програма су били др 
Милан Мицић, генерални секретар Матице српске 
и председник Савеза удружења потомака и 
поштовалаца српских ратних добровољаца 1912-
1918 и потомци добровољаца из општине 
Пландиште, Радомир Рајо Марјановић, Јово 
Ламбић, Јован Марјановић и Дарко 
Милојковић. 
 У уметничком делу програма наступао је 
познати народни гуслар, Петар Мишовић. Осим 
потомака добровољаца, овај догађај је окупио и 
једна број судената заинтересованих за ову тему. 
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ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА  
ЗА КУПОВИНУ СЕОСКЕ КУЋЕ СА ОКУЋНИЦОМ ЗА 2024. ГОДИНУ 

 Министарство за бригу о селу, у складу 
са Уредбом Владе Републике Србије, 
расписало је нови Јавни конкурс за доделу 
бесповратних средстава за куповину сеоске 
куће са окућницом за 2024. годину. 
 Право учешћа на јавном конкурсу 
имају подносиоци пријаве који уредно 
поднесу електронски попуњен образац, 
држављани Републике Србије, који су 
пунолетни и немају навршених 45 година 
живота, да са у брачној или ванбрачној 
заједници, самохрани родитељ или млади 
пољопривредник, да имају пребивалиште на 
територији Републике Србије, да нису 
осуђивани и да се против њих не води 
кривични поступак, да нису отуђили 
непокретност у последњих пет година.  
 Да би одређена кућа са окућницом 
могла да се уврсти у Програм мора да 
испуњава услове који су стриктно прописани 
конкурсом, Програмом и Уредбом Владе 
Републике Србије. 
 Млади ће имати прилику да добију кућу 
на селу и бесповратну помоћ у износу од 
10.000 евра. На иницијативу Министарства за 
бригу о селу, Влада Србије усвојила је уредбе о 
утврђивању три програма доделе бесповратних 
средстава за куповину сеоске куће са 
окућницом.  

Како да се пријавите? 
 
 Сеоском кућом са окућницом у оквиру 
Програма сматра се кућа са економским 
двориштем, које се налази на истој катастарској 
парцели као и сеоска кућа или на суседним 
парцелама у односу на сеоску кућу. 
 Субјекти који могу да конкуришу за 
доделу бесповратних средстава за куповину 
сеоске куће са окућницом су пунолетни 
држављани Републике Србије који немају 
навршених 45 година живота и припадају 
следећим категоријама: појединац, самохрани 
родитељ, брачни пар, ванбрачни партнери. 
Систем је једноставан: заинтересовани 
самостално бира кућу у делу Србије за који се 
одлучи, а вредност куће (до 1,2 милиона динара) 
процењује јединица локалне самоуправе. Затим 
конкурише, а Министарство за бригу о селу 
одобрава неопходна средства, новац уплаћује 
општини, а општина продавцу. 
 Следи потписивање уговора код јавног 
бележника. Могу да конкуришу пунолетни 
грађани Србије не старији од 45 година, који не 
поседују непокретности (осим пољопривредног 
земљишта). Поред осталог, услов је и да нису у 
претходних пет година прометовали – продали 
непокретност. 
 Неопходно је да куће имају струју, воду, 
канализацију (септичку јаму), а да село има бар 
један од објеката друштвеног стандарда 
(продавницу, пошту, амбуланту, школу…). 

АКТИВНОСТИ ДОМА У СТАРОМ ЛЕЦУ  
 

“РАЗВОЈ ИДЕЈА И УНАПРЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА УСЛУГА” 
 
 Дом за душевно оболела лица 1.Октобар из Старог Леца, у склопу реализације пројекта и 
свакодневних активности сваке недеље организује разноврсне радионице, тренинг обуке и посећује 
сродне установе са циљем унапређења развоја и квалитета 
пружања услуга корисницима ове установе. 
 Ових дана запослени су били  на семинару  у Дому Св. 
Василије Острошки из Новог Бечеја, са којим имају одличну 
сарадњу. Овакви семинари су одлична прилика за размену 
идеја и искустава у раду установа, на којима се отварају 
различите теме”, изјавила је Изабела Јовановић, директорка 
Дома за душевно оболела лица 1.Октобар из Старог Леца. 
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Актуелно 
ПОТПИСАНИ УГОВОРИ О ПОМОЋИ  

СПОРТСКИМ КЛУБОВИМА И САВЕЗИМА 
 
 И у 2024. години, на основу конкурса о суфинасирању, Општина Пландниште 
суфинансира рад активних спортских клубова и оба савеза. Председник Општине Пландиште, 
Јован Репац потписао је и уручио уговоре о суфинансирању годишњих програма у области 
спорта, спортским клубовима са територије општине Пландиште и Спортском и Фудбалском 
савезу општине Пландиште у циљу развоја и унапређење спорта на територији Општине 
Пландиште. 
 Председник Општине, Јован Репац се том 
приликом обратио присутним спортским 
радницима и рекао да се радује сусрету са њима 
и што заједно започињу још један циклус 
реализације годишњих програма суфинансирања 
свих спортских клубова и организација са 
територије Општине Пландиште. Одлуком о 
буџету за 2024. годину предвиђено је укупно 11 
милиона динара за суфинансирање програма у 
области спорта, који су расподељени спортским 
клубовима, Спортском и фудбалском савезу, на основу плана реализације, извештаја и критеријума 
предвиђених законом и правилником о одобравању и финансирању програма. 
 - „Посебно ми је драго што видим да се у нашој општини остварују велики спортски успеси. 
Иако смо мала општина, можемо да се похвалимо великим резултатима, нарочито у каратеу, 
стрељаштву, школском спорту. Ово је само добар показатељ да радимо активно на унапређењу 
развоју спорта код деце. Свим спортистима и спортским радницима желим пуно успеха у даљем 
раду и такмичењима, а ми као локална самоуправа ћемо се потрудити да им обезбедимо све 
предуслове за бављење спортом, за напредак и развој спорта у нашој општини”, изјавио је Јован 
Репац, председник Општине Пландиште. 
 О томе колико значи помоћ Општине за несметан рад клубова, Зоран Мајкић, тренер карате 
клуба Агробанат, Пландиште рекао је да је потписивање ових уговора од великог значаја за све 
спортске клубове, јер на тај начин могу покренути реализацију својих програма, могу да уплате све 
накнаде савезима за учешће на такмичењима, што је од великог значаја за несметан рад клуба и за 
наставак такмичарског деловања. Он је захвалио председнику општине Пландиште на помоћи а 
такође је честитао Локалној самоуправи на одличној сарадњи коју има са спортским клубовима. 

У Великој Греди 
САНАЦИЈА ПРИСТУПНИХ САОБРАЋАЈНИЦА У ТОКУ 

 
У насељеном месту Велика Греда настављено је са извођењем радова на реализацији 

пројекта уређења и санације приступних саобраћајница на локалним путевима. Целокупан пројекат 
обухвата пошљунчавање депресија на најкритичнијим саобраћајницама у насељима на територији 
општине Пландиште, које су током времена видно оштећене. 

 Радови су били у делу улице 
Прешернова, Николе Тесле и приступна 
саобраћајница ка православном гробљу. 
 Уређење саобраћајница на тариторији 
општине Пландиште означен је као приоритет 
у 2024. години. Ове године реализација 
пројекта изводиће се на неколико локација, 
градилишта, а сама реализација радова тече 
према унапред утврђеној динамици. 
 У складу са планом и програмом, а како 
то временски услови буду дозвољавали, 
радови ће се изводити и у другим насељеним 
местима на територији Општине Пландиште. 
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ПРВИ ПУТ У БАРИЦАМА 
УСПЕШНО ОРГАНИЗОВАН ЛОВ НА ЛИСИЦУ И ШАКАЛА 

  
 Ловачка секција „Војводина“ 
Барице је друга по реду из 
Л о в а ч к о г  с а в е з а  о п ш т и н е 
Пландиште које од ове године 
организује популарну ловачку 
манифестацију „Лова на лисицу и 
шакала“. Организаторе је пратило 
искуство, добро око а можда и 
почетничка срећа. Већ у првом 
лову, били су најуспешнији од свих 
ловачких удужења у Јужном Банату који организују ову манифестацију, уловом од 6 шакла и једне 
лисице. Прва два шакала уловила су браћа Тапалага, Миелуцу и Васа. Васа Тапалага је међу 50 
ловаца колико их је учествовало на овогодишњем „Лову на лисицу и шакала“, био најстарији, са 
стажом ловца од 1973.године. 
 Хајка на предаторе, лисице и шакале врло је популарна манифестација, пре свега због штете 
коју ове дивље животиње праве у атарима и где у знатнијој мери неповољно утичу на прираштај 
младих јединки јеленске и срнеће дивљачи, али и пернатих животиња. 

СПОРТСКИ КАЛЕНДАР - МАРТ 
ФУДБАЛ 

Прва ЈБПФ лига 
02.03.2024. 14:30h Пландиште: Слога – Слога (Банатско Ново Село) 
03.03.2024. 14:30h Хајдучица: Хајдучица – Спартак 1911 (Дебељача) 
16.03.2024. 15:00h Пландиште: Слога – Будућност (Алибунар) 
17.03.2024. 15:00h Хајдучица: Хајдучица – Црвена звезда (Павлиш) 
30.03.2024. 15:00h Пландиште: Слога – Потпорањ (Потпорањ) 
31.03.2024. 16:00h Хајдучица: Хајдучица – Униреа (Уздин) 

Друга ЈБПФ лига – Исток 
16.03.2024. 15:00h Маргита: Слога – Караш (Куштиљ) 
30.03.2024. 15:00h Маргита: Слога – Виноградар (Гудурица) 
ОДБОЈКА 

II Војвођанска лига – јужни Банат 
11.03.2024. 12:00h Пландиште:  Пландиште – Будућност (Гај)  
11.03.2024. 14:00h Пландиште:  Пландиште – Раднички (Ковин) 

*   *    Б Л И Ц    *   *   *    Б Л И Ц    *   *   *     Б Л И Ц    *   *   *    Б Л И Ц    *   *   *    Б Л И Ц    *   * 
 

У складу са календаром школско-спортских такмичења 7. фебруара у организацији 
Спортског савеза у Пландишту је одржано Општинско првенство у футсалу.  

У конкуренцији све три Основне школе са територије наше општине највише успеха и у 
мушкој и у женској категорији имали су представници ОШ "Доситеј Обрадовић" из Пландишта 
чиме су потврдили вишегодишњу доминацију. Најуспешније екипе представљаће нас средином 
марта на Окружном првенству чији ће домаћини бити Ковин и град Вршац. 

* 
Школско првенство Војводине у каратеу одржаће се у суботу 02. марта 2024. године у 

Спортској хали Инђије. Право наступа имају ученици основних и средњих школа који су се 
квалификовали за ово завршно такмичење. Од наших младих каратиста очекујемо да достојно 
репрезентују своју школу, клуб и општину Пландиште. Покрајинско школско првенство у каратеу 
(кате/спортске борбе) организују Савез за школски спорт Војводине и Карате савез Војводине. 

* 
 ФСО Пландиште у сарадњи са Удружењем фудбалских судија и инструктора врши упис 
полазника у школу за фудбалске судије за оба пола. Сви заинтересовани (16-26 година) могу се 
пријавити Фудбалском савезу Пландиште, ул. Војводе Путника 58/2, или путем телефона 013/862 - 
338 и 062/208-952.                                    puggia 
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 У Пландишту је почетком календарске 
године настављена традиција одржавања 
турнира у малом фудбалу. Традиционални "XV 
Турнир ветерана и заборављених асова" је 
постао део ланца турнира у организацији 
Фудбалског савеза општине Пландиште. 
 Солидно попуњене трибине и присуство 
преко 50 бивших играча, мајстора игре на 
"петопарцу" наговештавали су лепу спортску 
приредбу. 
 На 15 јубиларном турниру ветерана, који 
је био позивног карактера, учешће је узело 4 
екипе: Росоман (Росоман), Саваршин 
(Саваршин), Борнова-Измир (Турска) и 
Фудбалски савез Пландиште а своју 
делегацију имали су и представници града 
Анина из Румуније. 
 Квалитет игре је био на завидном нивоу 
првенствено из разлога што су тимови врло 
озбиљно схватили ово такмичење. То је само 
још један доказ да је мали фудбал спорт којим се 

може бавити свако и у коме премоћ доносе брза, 
атрактивна и интелигентна игра. 
 Победник Турнира је екипа Борнова-
Измир, друго место заузели су гости из Северне 
Македоније - Росоман док су трећепласирани 
домаћини ФСО Пландиште. 

Свим екипама плакете, признања и 
пригодне поклоне у трајно власништво уручили 
су у име организатора председник ФСО 
Пландиште Милорад Стоилковски и 
председник општине Пландиште Јован Репац. 

         - Користим ову прилику да се пре свега 
захвалим учесницима, судијама, спонзорима и 
посебно Општини Пландиште као и свима који 
су на било који начин омогућили и помогли да 
по петнаести пут реализујем своју идеју. 
Искрено се надам да ћемо и у будућности 
наставити добру сарадњу. Већ десету годину 
заредом учешћем екипа из Румуније, осмим 
доласком тима из Македоније односно 
премијерним наступом гостију из Турске турнир 
је прерастао оквире нашег региона, а већ 
наредне би могао бити богатији и за још једну 
екипу из Београда - истакао је председник ФСО 
Пландиште. 
 Након званичног дела уследило је 
неизбежно "треће полувреме". Уз добар залогај, 
пиће и музику стари асови радо су се присећали 
дана када се фудбал углавном играо из 
задовољства. 
 У периоду када нема пуно спортских 
дешавања овај турнир представља право 
освежење за све поклонике спорта а нарочито 
љубитеље најважније споредне ствари на свету. 
       puggia 

XV ТРАДИЦИОНАЛНИ ТУРНИР  
ВЕТЕРАНА И ЗАБОРАВЉЕНИХ АСОВА 

ИСПРАВКА И ДОПУНА 
ИНФОРМАЦИЈЕ 
(техничка грешка) 

  

 У прошлом броју Билтена 
општине Пландиште 177/178 од 
31. јануара 2024. године на страни 
5 .  погрешно су потисани 
награђени најбољи сениор и 
сениорка општине Пландиште.  
 Редакција Билтена се овом 
приликом извињава и исправља 
грешку. 


